

Сторінки пам'яті Остапа Олександровича Штангеєва



26 грудня 2011р. виповнилося 100 років з Дня народження талановитого інженера, видатного керівника, ветерана цукрової промисловості Штангеєва Остапа Олександровича.

Народився Остап Олександрович в селі Меленці Любарського району Житомирської області. Його батько, Олександр Петрович здобував освіту в Чехії за направленням цукрозаводчика Терещенка та працював на Черновецькому, Погребищенському та Коровинецькому цукрових заводах. Він був офіцером, активним учасником Першої світової війни і в подальшому перейшов на сторону Червоної Армії. Це також мало вплив на подальшу долю Остапа Олександровича, який розпочав трудовий шлях у 1928 році робітником на Шепетівському цукровому заводі. Він був активним комсомольцем, який разом з товаришами опікувався хворим письменником, героєм Громадянської війни – Миколою Островським.

Після закінчення робфаку, навчався на механічному факультеті Київського технологічного інституту харчової промисловості. Під час вимушеної перерви у навчанні працював на будівництві цукрових заводів у Киргизії. Після закінчення інституту працю-

вав помічником головного механіка та змінним інженером Червонського цукрового заводу, головним механіком Андрушівського цукрового заводу.

В 1941-1946 роках Остап Олександрович, офіцер Радянської Армії, учасник бойових дій у Великій Вітчизняній війні. З 1946 по 1954 рр. працював головним механіком, а згодом і головним інженером Саливонківського та Узинського цукрових заводів.

Найбільшою своєю заслугою Остап Олександрович вважав свій внесок у розвиток Лучанського цукрового заводу, який під його керівництвом розширювався, піднімався рівень життя працівників і разом з ним підвищувалася їх активність у суспільному житті.

Колектив заводу першим в Радянському Союзі отримав почесне звання «Колектив комуністичної праці». Він неодноразово нагороджувався Перехідними Союзними Червоними Прапора-



ми як переможець виробничих змагань. Прикладом цього було те, що за один рік у Луці була збудована середня школа з майстернями, стадіоном, яка на той час була найкращою в Київській області.

З 1963 по 1966 рр. Остап Олександрович очолював Управління цукрової промисловості Київського Раднаргоспу та Управління головного механіка та енергетика Мінхарчопрому України.

Протягом 1966-1982 років Остап Олександрович був директором проектного інституту «УкрДІПроцукор». В цей період він брав безпосередню участь в розробленні проектів ряду цукрових заводів України високої потужності та їх впровадженні. При цьому він запроваджував інновації, які підтверджені численними публікаціями у галузевих журналах та патентами на винаходи.

Свій багаторічний досвід Остап Олександрович передавав студентській молоді Київського технологічного інституту харчової промисловості, читаючи їм лекції та оцінюючи їх знання як Голова Державної екзаменаційної комісії.

Батьківщина високо оцінила заслуги Остапа Олександровича Штангеєва під час Великої Вітчизняної війни та його трудові досягнення, нагородивши Орденами Леніна, Вітчизняної війни, Трудового Червоного Прапора та численними медалями. Йому

присвоєно почесне звання «Заслужений працівник промисловості України». Він неодноразово обирався депутатом Рад різного рівня.

Багаторічна організаційна та суспільна діяльність О.О. Штангеєва, високий фаховий рівень та виняткова відданість обраній справі свідчать про незаперечну вагомість цієї особистості, її визначний внесок у розвиток бурякоцукрової галузі.